Art. 14-417

SE - BRUKSANVISNING STEGE 14-417 T E e b
Nr. Del Antal
Ben
Steg
Bottenrdr

Plastképa
Skruv M6X40
Bricka 6 mm
Mutter M6
Skruv M6x45
Mutter M6

2lo|lo|v|lolalw|v]=

=)
EN EN) NN ENY SR ECR By NY EX)

NO - BRUKSANVISNING STIGE 14-417

Nr. Del Antall
1 Ben
Trinn

Bunnror
Plastdeksel
Skrue M6X40
Skive 6 med mer
Mutter M6
Skrue M6x45
Mutter M6

=lo|lo|v|lo|la]lw]|r

=)
EN) EN XY Ny U BN B EXY C)

Fl - TIKKAIDEN 14-417 KAYTTOOHJE

Nro Osa Maéra
Tuki

Askelma
Alaputki

2

2

1
Muovikupu 2
Ruuvi M6x40 2
4

2

4

4

Aluslevy 6 mm
M6-mutteri
Ruuvi M6x45
M6-mutteri

% i e o o

s lolo|v|lo|la]|lw]|d]=

=)

DK - BRUGSANVISNING STIGE 14-417

Nr. Del Antal
Ben

Trin

Bundrer

Plastkappe
Skrue M6X40
Skive 6 mm
Mgtrik M6
Skrue M6X45
Mtrik M6

slolo|v|lo|lua|lw]|d]=

o
EN) N NN NS FCR FNY ) X B

\ 1 © 2011 Biltema Nordic Services AB -/



Art. 14-417

SE - Montering

1. Stoppa en mutter (10) i steget.

2. Forin benen i hdlen pa stegen.

3. Fast stegen pa benen med skruvar (9)

4. Fast bottenroret pa benen med skruy,
bricka och mutter (6, 7, 8)

5. Kontrollera att plastkaporna (5) sitter fast
pé bottenroret.

NO - Montering
9 . Stikk en mutter (10) inn i trinnet.
. Stikk bena inn i hullene pa trinnet.
. Fest stigen pa bena med skruer (9)
. Fest bunnroret pa bena med skrue,
\ skive og mutter (6, 7, 8)
\ . Kontroller at plastdekslene (5) sitter fast p& bunnreret.

HAON =

(3]

1 - Kokoaminen

Tyonna mutteri (10) askelmaan.

. Tydénna tuet tikkaiden aukkoihin.

. Kiinnita askelmat tukiin ruuveilla (9).

. Kiinnita alaputki tukiin ruuveilla.

@ muttereilla ja aluslevyilla (6, 7 ja 8).

5. Tarkista, ettd muovikuvut (5) ovat kiinni alaputkessa.

prONAT

DK - Montering

seet en motrik (10) i stigen.

Fer benene ind i hullerne pé stigen.

Fastger stigen pa benene med skruer (9).

Fastger bundreret pa benene med skruer,

skiver og metrikker (6, 7, 8).

Kontroller, at plastkapperne (5) sidder fast pa bundreret.

pPon

o

~ © 2011 Biltema Nordic Services AB 2 /




